



ДО  
Г-Н СТЕФАН ДИКАРЛО  
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ  
ОБЕДИНЕНИЕ „АДД-БЪЛГАРИЯ – Д-Ж КЪМПАНИ“  
ГР. ПЛОВДИВ 4003  
БУЛ. ВАСИЛ АПРИЛОВ № 141В  
ТЕЛ.: +359 32 623001  
ФАКС: +359 32 623011  
ИМЕЙЛ: [office@add-bg.com](mailto:office@add-bg.com)

## ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТА И УЧАСТИЕ В ДОГОВАРЯНЕ

в процедура за възлагане на обществена поръчка от вида „договаряне с предварителна покана за участие“ с предмет: **„Доставка на необходимото оборудване и специализиран софтуер, инсталация, пускане в експлоатация и поддръжка на „Система за дистанционно отчитане на електромери““**, реф. № PPD17-102

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИКАРЛО,

На основание член 55 ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки /ППЗОП/ във връзка с член 34, ал. 1 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/, Ви изпращам настоящата писмена покана, одобрена с Решение на Управителния съвет на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД да представите оферта и да участвате в договарянето за определяне на клаузите на договора съгласно обявените изисквания по процедура за възлагане на обществена поръчка от вида „договаряне с предварителна покана за участие“ с предмет: **„Доставка на необходимото оборудване и специализиран софтуер, инсталация, пускане в експлоатация и поддръжка на „Система за дистанционно отчитане на електромери““**, реф. № PPD17-102.

С настоящата покана Ви уведомяваме, че не е необходимо да представяте допълнителни доказателства за заявените от Вас обстоятелства в заявлението за участие и приложените към него документи.

Първоначалната оферта, изготвена в съответствие с документацията за обществената поръчка и съгласно декларирания в заявлението за участие минимален брой дни за изготвянето ѝ, трябва да бъде представена до 16:30 часа на 12.03.2018 година в деловодството на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД на адрес: гр.София, бул. „Цариградско шосе“ № 159 БенчМарк Бизнес Център, Деловодство Партер.

Адресът на електронната преписка по провеждане на процедурата за възлагане на обществената поръчка в профила на купувача, където е публикувана поканата за представяне на оферти и участие в договаряне на възложителя е, както следва:  
<https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=66240&companyId=20808>.

За участие в настоящата процедура следва да представите оферта, изготвена на български език със следното минимално съдържание:

**1. Опис на документите, съдържащи се в първоначалната оферта**, на основание чл. 47, ал. 7 от ППЗОП, подписан от представляващия по закон участника или упълномощено за това лице (*оригинал, изготвен по образец от Приложение № 5 към документацията за обществена поръчка*).

**2. Техническо предложение, съдържащо:**

**2.1. Документ за упълномощаване (пълномощно)**, когато лицето, което подава офертата не е законният представител на участника, с нотариална заверка на подписа на упълномощителя (*оригинал или нотариално заверен препис*). Пълномощното следва да съдържа всички данни

на лицата (упълномощен и упълномощител), както и да представлява участника в процедурата.

**2.2. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя (оригинал), изготвено по образец от Приложение № 6 към документацията за обществена поръчка).** Приложения към него са:

- 2.2.1. Технически спецификации и изисквания на Възложителя за изпълнение на поръчката (раздел II от документацията за обществена поръчка) – съгласно текста от образца от Приложение № 6 към документацията за обществена поръчка.
- 2.2.2. Копие на успешно издържан PRIME тест сертификат, издаден от независима официална лаборатория имаща право да издава сертификати от PRIME ALLIANCE или еквивалентен (според предложената технология).
- 2.2.3. Декларация за минимален брой на интегрираните крайни устройства, поотделно за електромери и концентратори.
- 2.2.4. Протоколи от типови изпитвания на английски или на български език, проведени от независима изпитвателна лаборатория – заверени копия, с приложен списък на отделните изпитвания на български език.
- 2.2.5. Сертификат/акредитация на независимата изпитвателна лаборатория, провела типовите изпитвания – заверено копие.
- 2.2.6. Удостоверение за одобрен тип на предложението електромер, издадено по реда и при условията на Закона за измерванията (в предложението) и знак за първоначална проверка на електромера (при доставка) съгласно Наредбата за средствата за измерване, които подлежат на метрологичен контрол, приета с ПМС № 239 от 24.10.2003 г., Обн. ДВ. бр. 98 от 7 Ноември 2003 г. или одобрение и маркиране съгласно директива MID (Measuring Instruments Directive) за измервателни уреди.
- 2.2.7. Сертификат от DLMS User Association на типа електромер за поддържане на комуникационен протокол COSEM/DLMS (БДС EN (IEC) 62056) за серийна комуникация – заверено копие
- 2.2.8. Техническа документация – схеми на свързване; инструкции за: транспортиране и складиране; въвеждане в експлоатация; експлоатация и поддържане.
- 2.2.9. Описание на защитите срещу неупълномощен достъп и класа на защита срещу поражение от електрически ток.
- 2.2.10. Описание на предлаганите от производителя допълнителни опции (параметри и функционалност).
- 2.2.11. Копие на актуален договор и/или оторизационно писмо или др. подобен документ от производителя на предлаганото оборудване, съгласно точка 13 от образца от Приложение № 6 към документацията за обществена поръчка.

**2.3. Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор (оригинал, изготвена по образец от Приложение № 7 към документацията за обществена поръчка).**

**2.4. Декларация за срока на валидност на офертата на участника (оригинал, изготвена по образец от Приложение № 8 към документацията за обществена поръчка).**

**3. Ценово предложение (оригинал), съдържащо предложението на участника относно цената за изпълнение на предмета на поръчката, изготвено по образец от Приложение № 9 към документацията за обществена поръчка. Ценовото предложение се поставя в запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.**

*Бележки към ценовото предложение:*

- a. Определените от участника цени в ценовото му предложение, следва да включват всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката, тъй като цените остават непроменени за срока на договора, а допълнителни претенции за разходи във връзка с изпълнението на поръчката няма да бъдат разглеждани, приемани и заплащани от възложителя. По време на действие на договора, изменения в предложените цени за изпълнение на поръчката, при които е сключен договора, ще бъдат извършвани единствено при наличието на предвидените основания в приложимият ЗОП към момента на изменението и след обосноваването на необходимостта и размера на изменението от заинтересованата от това изменение страна по договора.
- b. Предложеният начин на плащане трябва да бъде съобразен с изискванията, посочени в документацията и проекта на договор към нея.
- c. Извън плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ не трябва да е посочена никаква информация относно предлаганата от участник в процедурата цена за изпълнение на поръчката/договора.

Участници, които и по какъвто и да е начин са включили някъде в офертата си извън плика „Предлагани ценови параметри“ за настоящата поръчка елементи, свързани с предлаганата цена (или части от нея), ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

Критериите за възлагане на поръчката, показателите за оценка и тяхната относителна тежест са посочени в обявлението и в глава III. КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ И ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ. МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА. ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ И КЛАСИРАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ от документацията за тази обществена поръчка.

Срок на валидност на офертата 6 (шест) месеца, считано от крайната дата за получаване на офертите.

Отварянето на офертите ще се проведе на 13 Март 2018 година (Вторник) от 10:00 часа на адрес: 1784 София, бул. „Цариградско шосе“ №159, БенчМарк Бизнес Център, ет. 3, заседателна зала „Синя“.

На публичното отваряне на офертите за участие могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

На 18 Април 2018 година (Сряда) от 09:00 часа в заседателна зала на адрес: 1784 София, бул. „Цариградско шосе“ №159, БенчМарк Бизнес Център, ет. 3, назначената за провеждане на тази процедура комисия, ще започне провеждане на първи кръг на договаряне по отношение клаузите на договора, но не свързани с цени. За всеки следващ кръг участниците ще бъдат уведомени чрез изричен запис в протокола от проведените преговори или чрез последващо писмо.

За мястото, деня и часа на отваряне на ценовите предложения ще бъдете уведомени писмено от комисията.

Лицата, които могат да участват в договарянето са представляващите по закон участника или надлежно упълномощени негови представители, снабдени с изрично пълномощно за провеждане на преговорите. Представителите, които ще участват в договарянето трябва да представят на комисията пълномощни, от които да е видно, че са упълномощени да предприемат действия, които да ангажират Участника с постигнатите договорености.

Договарянето с участниците ще се проведе по ред, определен чрез жребий. На публичното заседание за отваряне на получените първоначални оферти, комисията провежда жребий за определяне поредността на преговорите съгласно Правилата за провеждане на жребий посочени в т. 13, Раздел-4. Описание на Етап 2 – Подаване на първоначални оферти и провеждане на договаряне, Глава VI. УСЛОВИЯ И ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА от документацията за обществена поръчка.

Моля за Вашето писмено потвърждение за приемане на настоящата покана на факс: +3592 8272171 или +3592 8270332, или e-mail: [biser.shkumbov@cez.bg](mailto:biser.shkumbov@cez.bg).

**За контакти:**

Бисер Шкумбов, тел.: +359 2 8958913, факс: +359 2 8272171, e-mail: [biser.shkumbov@cez.bg](mailto:biser.shkumbov@cez.bg)

**С УВАЖЕНИЕ:**

ТОМАШ ПЕЦКА

УПЪЛНОМОЩЕН ЧЛЕН НА УС НА "ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ" АД  
С РЕШЕНИЕ ПО Т. 14 ОТ ПРОТОКОЛ 418 ОТ 07.02.2018 Г.  
НА УС НА "ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ" АД

